



中央网信办发文： 重点整治7方面网上涉未成年人突出问题

据新华社电(记者 王思北) 记者27日从中央网信办获悉,为进一步强化未成年人网络保护,营造健康安全网络环境,中央网信办近日印发通知,开展为期2个月的“清朗·2023年暑期未成年人网络环境整治”专项行动,重点整治7方面网上涉未成年人突出问题。

这7方面问题包括:有害内容隐形变异问题、网络欺凌问题、隔空猥亵问题、网络诈骗问题、不良内容问

题、网络沉迷问题、新技术新应用风险问题。

其中,网络欺凌问题方面,重点整治使用网络烂梗对未成年人进行侮辱谩骂;对未成年人进行“人肉搜索”,恶意传播泄露未成年人隐私的欺凌视频等。针对新技术新应用风险问题,重点整治利用所谓“阅后即焚”的密聊软件诱骗未成年人提供个人信息,诱导实施违法行为;利用生成式人工智能技术制作发布涉未成

年人有害信息等。

通知提出,通过开展专项行动,集中整治网上涉未成年人突出问题,全面压缩有害信息隐形变异的生存空间,坚决遏制侵害未成年人权益的违法行为,进一步提升学习类APP、儿童智能设备等专属产品服务信息内容安全标准,有效解决网络沉迷问题,营造有利于未成年人健康安全成长的网络环境。



大美G317线

国道317线又称“川藏公路北线”,原起止点为四川成都和西藏那曲,后延长终点到西藏阿里地区噶尔县。沿途地形地貌多样,人文景观独特,野生动物随处可见,是一条名副其实的“景观大道”。图为日前在国道317线昌都段丁青县附近拍摄的乡村公路景观(无人机照片)。

新华社记者 姜帆/摄

时政

中共中央秘书处机关旧址纪念馆开馆

6月27日,位于上海市静安区的中共中央秘书处机关旧址纪念馆开馆,并将于7月1日正式对公众开放。纪念馆分为旧址复原区、基本陈列展区等,布展总面积505平方米,用实物、专题片、沉浸式情景党课等形式,介绍了党的秘书工作的成立与发展,展示了党的秘书战线工作者为党和人民的事业立下的功勋。

据央视新闻

教育

以研学、夏令营等名义违规开展学科类培训问题将被集中整治

据新华社电(记者 王鹏 杨湛菲) 记者27日从教育部获悉,教育部近日印发通知,部署各地教育行政部门认真做好暑期校外培训治理工作,要求对培训机构和个人以“一对一”“住家教师”“高端家政”“众筹私教”以及研学、夏令营等名义违规开展学科类培训问题进行集中整治。

军事

中越两军开展第34次北部湾联合巡逻

据新华社电(于晓泉 张彬) 根据中越两军相关协议和年度例行计划安排,中国海军与越南海军双方舰艇编队27日在北部湾海域开展第34次北部湾联合巡逻。中越双方各派出2艘海军舰艇,中方参加这次联合巡逻的舰艇是南部战区海军广元舰和汉中舰。这次联合巡逻,是2005年中越签署《中越海军北部湾联合巡逻协议》后开展的第34次联合巡逻。

环球

徐浩良任联合国副秘书长

据新华社电(记者 尚绪谦) 联合国秘书长古特雷斯26日宣布任命来自中国的徐浩良担任联合国副秘书长兼联合国开发计划署(开发计划署)协理署长。徐浩良毕业于中国同济大学,之后获得美国史蒂文斯理工学院和哥伦比亚大学硕士学位。

俄罗斯宣布：针对普里戈任的刑事立案已撤销

据新华社电(记者 安晓萌) 俄罗斯联邦安全局27日宣布,针对瓦格纳组织创始人普里戈任的刑事立案已经撤销。俄国防部同一天在社交媒体通报,瓦格纳组织向俄武装力量转移重型军事装备的准备工作正在进行。关于瓦格纳组织人员的未来出路,俄总统普京26日晚表示,他们可以选择与俄国防部或其他强力部门签订合同,继续为国效力,也可以回到亲友身边,或者去白俄罗斯。

德国计划派遣4000名士兵驻扎立陶宛

综合德媒报道,德国国防部长皮斯托留斯当地时间26日在访问立陶宛期间宣布,计划向立陶宛增派4000名联邦国防军士兵常驻,以加强北约东翼安全。

据中新社

体育

女篮亚洲杯:中国队大胜新西兰队

据新华社电(记者 王琪) 27日,2023年女篮亚洲杯迎来第二个比赛日。中国女篮以80:46大胜新西兰队,斩获小组赛两连胜。28日,中国女篮在第三轮小组赛中对阵韩国队。

经济

我国正式接受世贸组织《渔业补贴协定》议定书

据新华社电 6月27日,商务部部长王文涛在天津向世贸组织总干事伊维拉递交了中国对世贸组织《渔业补贴协定》议定书的接受书,标志着中方已经完成接受《渔业补贴协定》的国内法律程序。

国家级经开区集聚外资企业超3万家

据新华社电(记者 刘巍巍 谢希瑶) “投资中国年”国家级经济技术开发区专场推介暨第十届“开发区对话500强”活动27日在南京举行。记者了解到,国家级经开区集聚了超过400万家企业,其中包括3万多家外商投资企业,世界500强企业在国家级经开区设立总部、研发中心超过300家。

数说

香港回归26年 内地与香港贸易规模增长3.8倍

据深圳海关统计,香港回归26年来,内地与香港贸易值从1997年的4208.7亿元增长至2022年的2.04万亿元,贸易规模增长3.8倍。今年前5个月,内地对香港地区进出口值达7620.3亿元,同比增长2.3%。其中,经深圳关区进出口值占比七成,增长14%。据央视新闻

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2023168期中奖号码:03、05、06、08、15
中国福利彩票3D玩法第2023168期中奖号码:057
中国福利彩票“双色球”开奖公告第23073期中奖号码:红色球号码01、03、15、16、25、32 蓝色球号码:10
全国联网电脑体育彩票“七星彩”第23073期开奖公告本期开奖结果:307770+9
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2023168期中奖号码:933
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2023168期中奖号码:93313